



عام مقامی سکولوں میں داخلہ

عام مقامی سکولوں میں سیکھنے کا عمل: گرمیوں کا عبوری پروگرام اور دیگر سکول پڑھنی مدد دینے والے پروگرام۔

پرائمری 1 کے این سی ایس طلباء ان کے عام مقامی سکولوں میں داخل ہونے سے پہلے گرمی کی چھٹیوں میں درج ذیل پروگرام پیش کیا جاتا ہے تاکہ مقامی ابتدائی سکولوں میں آسانی کے ساتھ ہم آہنگ ہو سکیں۔

ایم سی ایس طلباء کیلئے گرمیوں کا عبوری پروگرام (جس میں کنٹونسی زبانوں کا سننا اور بولنا اور چینی زبان کا لکھنا اور پڑھنا سکھایا جاتا ہے تاکہ روزمرہ کی ضروریات کو پورا کیا جاسکے اور چینی زبان سیکھنے میں ان کی دلچسپی بڑھائی جاسکے۔

پروگرام کا نام اور مشمولات

60 گھنٹوں کا پروگرام جو کہ گرمیوں کی چھٹیوں میں 4 ہفتوں تک چلتا ہے۔

پروگرام کا شیڈول

پرائمری 1۔ این سی ایس طلباء جو ہر سال ستمبر میں پرائمری دن ایڈمیشن سسٹم میں داخل ہوتے ہیں۔ یہ عبوری پروگرام ان این سی ایس طلباء تک بھی وسیع کر دیا گیا ہے۔ جو 2007ء کی گرمیوں سے اب تک پرائمری 2، پرائمری 3 اور پرائمری 4 کے طالب علم ہیں۔

ہدف

تنظیم: سکول جن کو ای ڈی بی پروگرام چلانے کی دعوت دیتی ہے۔
پروگرام کی جگہ: دعوت دیئے گئے سکول والدین کو پروگرام کی جگہ اور دیگر تفصیلات بتائیں گے۔

تنظیمات

اور پروگرام کی جگہ

تقریباً 15

ہر کلاس میں طلباء کی تعداد

مفت

فیس

2863 4697

انکوائری

سکولوں پڑھنی دیگر مدد کرنے والے پروگرام:-

درج بالا پروگرام کے علاوہ سکول این سی ایس طلباء (خواہ وہ نئے آنے والے ہوں یا چینی زبان میں دقت پیش آتی ہو) اور ان کی اہلیت (جیسے چینی زبان سے ناواقفیت یا تھوڑی بہت چینی زبان سے واقفیت یا کسی اور سیکھنے کے عمل کی ضرورت) کے پس منظر کو بھی زیر غور رکھے گا اور ای ڈی بی کے فراہم کردہ مختلف فنڈ جیسے سکولوں کے لیے "جگہ میں اضافے سے متعلق گرانٹ"، "سکول پڑھنی سکول ٹائم کے بعد سیکھنے کا عمل اور مدد کے پروگرام" اور "سکول پڑھنی تعلیم سکیم کی گرانٹ" سکول جہاں نئے آنے والے بچے آئے ہوں تاکہ چینی زبان سے ناواقف بچوں کو بھی مختلف طرح کے سکول کے بعد پروگرام یا غیر نصابی سرگرمیوں پڑھنی سکولوں کے امدادی پروگرام جیسے سکول کے بعد چینی زبان کے سبق کی کلاسیں، ہوم ورک کے سبق کی کلاسیں یا کمیونٹی کے دورے، ان تمام پروگراموں سے چینی زبان نہ بولنے والے این سی ایس طلباء کو اپنے چینی ماحول سے ملنے جلنے کے مسائل اور سیکھنے میں مشکلات پر تیزی سے قابو پانے اور مقامی سکول کی زندگی اور اس سے قبل معاشرے کے ساتھ ہم آہنگ ہونے میں مدد ملے گی۔